



**POLITECHNIKA
GDAŃSKA**

ZP/307/055/D/14

Gdańsk, 11.08.2014r.

Sprostowanie do zawiadomienia o wyborze najkorzystniejszej oferty

Dotyczy postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego **na dostawę wraz z transportem do Politechniki Gdańskiej importowanych czasopism naukowych wydawanych w 2015 roku**, prowadzonego przez Politechnikę Gdańską w trybie przetargu nieograniczopenego.

Zamawiający informuje, że został podany nieprawidłowy adres Wykonawcy, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą.

W zawiadomieniu o wyborze najkorzystniejszej oferty jest:

(...) **za najkorzystniejszą została uznana oferta złożona przez: ABE-IPS Sp. z o.o., ul. Krakowskie Przedmieście 79, 00-079 Warszawa(...)**

Powinno być:

(...) **za najkorzystniejszą została uznana oferta złożona przez: ABE-IPS Sp. z o.o., ul. Grzybowska 37A, 00-855 Warszawa(...)**

KLAWISZKA DS. ZASOBOW TECHNICZNYCH
POLITECHNIKI GDAŃSKIEJ

mgr inż. Piotr Iwanicki

.....
(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)